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ZADEVA: PRIPOMBE NA OSNUTEK DRŽAVNEGA NAČRTA ZAŠČITE IN REŠEVANJA OB 
VELIKEM POŽARU V NARAVNEM OKOLJU, VERZIJA 4.0 
 
Spoštovani! 
 
Združenje občin Slovenije (ZOS) vam v nadaljevanju posreduje pripombe na osnutek Državnega načrta 
zaščite in reševanja ob velikem požaru v naravnem okolju, verzija 4.0. 
 

- Terminologija 
 
Besedna zveza »vodja gašenja in reševanja« se nadomesti z »vodja operacij gašenja in reševanja«. 
 
Obrazložitev 

Termin je treba uskladiti s SVOD. Enotna terminologija preprečuje nesporazume in zagotavlja skladnost 
med državnimi, regijskimi in občinskimi dokumenti. 
 

- Poglavje 1.5 – Verjetnost nastanka verižne nesreče 
 

V alineji »razširitev požara na infrastrukturne objekte« se v oklepaju doda še besedilo: »sistemi 
oddajnikov in antenskih sistemov«. 
 

Obrazložitev 
Elektronske komunikacije predstavljajo kritično infrastrukturo, katere poškodovanje ali uničenje ob 
požaru bistveno vpliva na obveščanje, koordinacijo intervencij in delovanje javnih služb. Dodatek 
izboljšuje natančnost in celovitost opisa možnih verižnih nesreč. 
 

- Poglavje 3.1 – Temeljne podmene državnega načrta 
 

Predlagamo, da se v 1. točki za besedilom »…je izdelan za primer velikega požara v naravnem okolju« 
doda: »…ali več sočasnih požarov v naravnem okolju.« 

 
Obrazložitev 
V praksi se pogosto pojavljajo situacije z več sočasnimi požari, ki prav tako zahtevajo hiter in usklajen 
odziv ter vključitev sil iz več občin in regij. Dodatek povečuje skladnost dokumenta z realnimi 
operativnimi razmerami. 
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- Poglavje 3.2 – Koncept odziva ob požaru v naravnem okolju (majhen požar) 

 

Predlagamo, da se dopolni pojasnilo, kaj pomeni, da »izvajanje nalog ZRP presega obseg gasilske 
intervencije«. 
 
Obrazložitev 
Obstoječa formulacija je preširoka in dopušča različne interpretacije. Jasnejša opredelitev (npr. ko 
preseže obseg zmogljivosti ene enote oziroma enot, ki so alarmirane na intervencijo) omogoča enotno 
uporabo načrta in zmanjšuje operativne dileme na občinski ravni. 
 

- Poglavja 5.2, 5.3.1, 5.3.2, 5.4 in 6.1 – obveščanje in aktiviranje sil 
 
Predlagamo, da se za besedilom »CORS po prejemu obvestila o velikem požaru v naravnem okolju« 
doda besedilo »ali o več sočasnih požarih/sočasnem nastanku več požarov v naravnem okolju…« 

 
Enako predlagamo, da se besedilo »ali več sočasnih požarov« doda še:  
̶ V prvem stavku v poglavju 5.3.1 Obveščanje splošne javnosti (»Javnost mora biti o velikem 

požaru ali več sočasnih požarih v RS obveščena pravočasno in objektivno.«; 
̶ V prvem odstavku poglavja 5.3.2 Obveščanje prebivalcev na prizadetem območju (»Obveščanje 

prebivalcev na prizadetem območju ob pojavu velikega požara ali več sočasnih požarov v naravnem 
okolju mora biti usklajeno…«); 

̶ V prvem odstavku poglavja 5.4 Obveščanje drugih držav in mednarodnih skupnosti (»O velikem 
požaru ali več sočasnih požarih v naravnem okolju URSZR preko CORS obvešča…«); 

̶ V tretjem in četrtem odstavku poglavja 6.1 Aktiviranje gasilskih enot ter drugih sil za ZRP 

 
Obrazložitev 

Več manjših sočasnih požarov lahko povzroči enako obremenitev sistema kot en velik požar. Zato je 
nujno, da načrt izrecno predvideva obveščanje in aktiviranje sil tudi v takšnih primerih. Dopolnitev 
izboljšuje preglednost in operativno uporabnost dokumenta. 
 

- Poglavje 6.1 – Aktiviranje gasilskih enot ter drugih sil za ZRP 

 
Predlagamo, da se v poglavju 6.1. natančneje določi, kdo je pristojen za določitev sprejemnega mesta 
za aktivirane enote (vodja intervencije ali vodja operacije). 
 
Obrazložitev 

Predlog je predviden v izogib temu, da bi v praksi prihajalo do nejasnosti glede pristojnosti med vodjo 
operacij in vodjo intervencije. Jasna določitev pristojnega nosilca je ključna za učinkovito organizacijo 
prihoda in razporeditve sil na terenu. 
 

- Poglavje 6.2 – Aktiviranje sil za ZRP na državni ravni 
 
Predlagamo, da se dopolni določba o aktiviranju DEGZ tako, da se določi, kdo odloči o aktivaciji v 
odsotnosti direktorja URSZR. 
 

Obrazložitev 
Neodvisno od organizacijske strukture mora biti zagotovljena neprekinjena možnost aktiviranja DEGZ.  
 

  



 
- Poglavje 7.2.1 – Operativno vodenje 

 

Predlagamo, da se poglavje preimenuje v »Vodenje operacij«.  
 

Dodatno predlagamo, da se v primeru velikega požara operativni štab vodi s strani vodje operacij iz vrst 
gasilcev. 
 

Obrazložitev 
Terminološka uskladitev s SVOD je nujna. Vodja operacij je strokovno usposobljen za vodenje gasilskih 
operacij, zato je smiselno, da vodi operativni del intervencije.  
 

S spoštovanjem, 
 
 

 Robert Smrdelj 
 predsednik Združenja občin Slovenije 

 


